

**Πρακτικά 294^{ης} Συνεδρίας
Συμβουλίου Προσφορών και Οικονομικών
του Πανεπιστημίου Κύπρου
(Θέματα Προσφορών)**

**Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2016, και ώρα 10:00π.μ.-11:15π.μ.
Αίθουσα Συνεδριάσεων αρ. 114, 1^{ος} όροφος**

Κτίριο Συμβουλίου Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης στην Πανεπιστημιούπολη

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

7.1 Εκθέσεις Αξιολόγησης (Τεχνοοικονομικό/ Οικονομικό Μέρος)

7.1.1 Διαγωνισμός αρ. CDO 007/15 - ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΠΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΣΕ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ: ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ – ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ «ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ»

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την αρχική Έκθεση Αξιολόγησης και τη συμπληρωματική έκθεση αξιολόγησης που υποβλήθηκαν για τον πιο πάνω διαγωνισμό (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XIII**), και αφού εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία, αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στη συμπληρωματική έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία Titan Office Furniture Ltd με βάση την προσφορά της που περιλαμβάνει προϊόντα της κατασκευάστριας εταιρείας Nowl Styl Group για το ποσό των €100.115,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

(β) την απόρριψη της εναλλακτικής προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Titan Office Furniture Ltd και η οποία περιλαμβάνει προϊόντα άλλης κατασκευάστριας εταιρείας λόγω του ότι τα προϊόντα που έχουν προσφερθεί για το ζητούμενο προϊόν (1) – Σταθεροί πάγκοι με αναδιπλούμενη πινακίδα γραφής και το ζητούμενο προϊόν (2) – Αναδιπλούμενα καθίσματα παρουσιάζουν ουσιαστικές αποκλίσεις από τις ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Τάκης Χαραλάμπους & Σία Λτδ λόγω ψηλότερης προσφερεθείσας τιμής.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Nora Furnishings Ltd επειδή ενώ ο προσφέρων στηρίζεται στις δυνατότητες άλλου φορέα δεν έχει συμπεριληφθεί στην προσφορά το Έντυπο 3 - «Δήλωση Πιστοποίησης Προσωπικής Κατάστασης» για τον εν λόγω φορέα, κατά παράβαση των προνοιών των παραγράφων 6.2.3.7 και 8.3.1.1.8 του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού.

(ε) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία C. Ascotis & Sons Ltd επειδή αυτή παρουσιάζει τις αποκλίσεις που αναφέρονται στη σελ. 7 της αρχικής έκθεσης αξιολόγησης με αποτέλεσμα να μην πληροί τις απαιτήσεις που αφορούν στις Τεχνικές και Επαγγελματικές Ικανότητες του προσφέροντα όπως αυτές καθορίζονται στην παράγραφο 6.2.3 του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού.